

# 第六届河南省青少年电子制作锦标赛在高新区实验小学举行 坚持践行“高品质创新型教育”理念

本报讯 7月3日下午,由河南省体育局、河南省教育厅、河南省科学技术厅主办,河南省社会体育管理中心、河南省全民健身协会、郑州高新区教育体育局等单位协办的第六届河南省青少年电子制作锦标赛在郑州高新区实验小学举行。

河南省社会体育管理中心副主任张勇、河南省社会体育管理中心运行部副部长朱磊、科技体育项目主管李金海、郑州高新区教育体育局负责人、郑州高新区实验小学学校领导等出席开幕式。

开幕式上,教体局负责人代表高新区教体局对来自全省的17支代表队表示热烈欢迎,并对高新区青少年科技体育教育工作进行简单介绍。高新教育依托科技创新区位优势,坚持践行“高品质创新型教育”理念,始终把科技体育教育作为加强素质教育重要载体,着力培养科技创新

型、实践型人才,各校积极开展航模、电子制作、机器人编程等创课教育,科技体育教育在各校落地生根、蓬勃发展。随后,教体局负责人预祝每次活动圆满成功,各位参赛选手都能取得好成绩,希望青少年们通过不懈的奋斗和努力的拼搏,成长为科技新星。

河南省社会体育管理中心副主任张勇宣布第六届河南省青少年电子制作锦标赛正式启动。在高新区实验小学社团的精彩表演中,开幕式落下帷幕,各代表队前往比赛场地,开启首日大战。

本次比赛为期3天,包括电路创新设计、模拟机器人、太空探测器、智能寻轨器、遥控编码探雷器、寻宝机器人、奇迹创意等7大项,分高、低段年级共有来自全省各地的17支代表队、319名选手参赛。记者 孙庆辉

## 郑州五十八中啦啦操队 首次参加全国联赛即获得双料冠军



本报讯 继7月6日在2017~2018年全国啦啦操联赛(郑州站)的首日比赛中一举夺得公开少年乙组集体街舞自选动作冠军后,郑州市第五十八中学啦啦操队再传捷报,在全国啦啦操联赛第5场的比赛中,队员们不负众望,再创佳绩,最终以434分的优异成绩再次夺得全国啦啦操联赛公开少年乙组街舞规定动作冠军,首次参加全国啦啦操联赛即获得双料冠军。

此次全国啦啦操联赛(郑州站)比赛中,共有92支队伍参加比赛,其中还包括19支外省队伍,参赛人员超过2500人。郑州五十八中啦啦操队在这次全国啦啦操联赛(郑州站)的比赛中先后获得公开少年乙组集体街舞自选动作冠军和公开少年乙组街舞规定动作冠军的双料

冠军奖杯,不仅意味着他们已经凭借自己的实力拿到了“2017~2018年全国啦啦操联赛总决赛”的入场券,更意味着他们凭借自己出色的表现拿到了两份代表中国参加啦啦操国际赛事的派遣函。

这支全国联赛双料冠军队其实是一支非常年轻的队伍,队伍的全称是郑州市第五十八中学Dancing Angles啦啦操队,成立于2017年3月底。从团队成立之初起,就在校长董震的亲切关怀和教练员老师韩佩燕的具体指导下确定了“先做人后做事”的团队理念,并把“忠孝仁义礼智信”的优秀传统文化精髓作为团队的核心价值观念。众多小队员日复一日地在体育馆中挥洒着汗水,在一遍又一遍的反复练习中努力提升自己。

记者 孙庆辉 通讯员 王振松

### 相关链接

## 刻苦点燃激情 汗水成就辉煌

### 郑州五十八中啦啦操队征战全国啦啦操联赛纪实

本报讯 7月6日,2017~2018年全国啦啦操联赛(郑州站)在郑州师范学院综合训练馆火热举行,已连续两年蝉联郑州市青少年“肯德基”健身操大赛一等奖的郑州市第五十八中学啦啦操队,继续征战全国啦啦操联赛,并在上百支参加全国联赛的队伍中技压群雄,一举获得公开少年乙组集体街舞自选动作冠军。

这次由国家体育总局体操运动管理中心主办、由全国啦啦操委员会、河

南省学生体育总会啦啦操健身操舞协会、郑州师范学院等单位承办和协办的全国啦啦操联赛,是2017~2018年国内啦啦操比赛的顶级赛事。本次联赛赛制采用预赛同场制,各组别各单项比赛前3名的队伍可以获得参加“2017~2018年全国啦啦操联赛总决赛”的资格,各组别各单项比赛第一名的队伍将获得代表中国参加啦啦操国际赛事的资格。

记者 孙庆辉 通讯员 王振松

## 校助师名师助校名 名校名师交相辉映 郑州五十八中三名老师 被评为省级名师

本报讯 近日,河南省教育厅对河南省中小学幼儿园第九批名师进行公示,郑州市共有73人被评为河南省第九批中小学幼儿园名师。而在这73位河南省中小学幼儿园名师中,郑州市第五十八中学一所学校就独占3人,在郑州市百余所初中入选的21位河南省名师中占1/7,成为郑州市本次入选名师的最大赢家。

在本次河南省教育厅对河南省中小学幼儿园第九批名师进行公示的名单中,郑州市第五十八中学共有语文名师刘菊霞、英语名师魏玮和音乐名师刘国梁三位老师荣登河南省名师的榜单。

刘菊霞老师在从教的20余年中一直以“做一名自觉的语文人”自励。从踏上讲台起,刘老师常常思忖:我究竟要做一个什么样的语文教师?在年复一年的认真备课和仔细钻研教材中,刘老师伴随着教学经验的积累,在教育这个逐步了解自己无知的发现之旅中渐渐开始意识到:身为一名称语教师,就要做一名让学生喜欢的好老师。于是刘老师开始了深入的反思与自觉的思考,渐渐明白立“课”之本就是要有自己的教学思考和自己的教学方式。

魏玮老师是郑州市第五十八中学教师发展中心主任,也是一名一线英语教师。从教16年来,魏老师先后被评为高新区优秀班主任、优秀共产党员、市级教研先进个人、省级骨干教师。魏老师专



刘国梁老师

刘菊霞老师

魏玮老师

业素质一流,教学水平高超,2007年7月参加省级英语学科基本功大赛荣获一等奖的好成绩。在2016年9月魏老师更是代表河南省参加第六届少数民族研讨会,其观摩课《Why do you like pandas?》也荣获国家级一等奖。

刘国梁老师从教20年来一直坚守在教学第一线,他凭借认真刻苦的学习和坚持不懈的努力,刘老师先后获得河南省骨干教师、郑州市音乐优质课一等奖、郑州市优秀辅导教师、郑州市社会实践活动优秀个人等荣誉称号,所撰写的课题和论文也多次在重要杂志上发表交流。

另悉,郑州高新区第一中学语文教师刘斐同时获得河南省名师称号。记者 孙庆辉 通讯员 王振松 文/图

## 省第十三届运动会中学生组毽球比赛在郑州中学举行 学生花样毽球表演技惊四座

本报讯 6月29日,河南省第十三届运动会中学生组毽球比赛在郑州中学体育馆开赛。

上午9时,简短而热烈的开幕式由河南省学生体育总会毽球分会副秘书长杨建松主持,河南省教育厅体卫艺处副处长高翔,河南省学生体育总会中学生分会秘书长王克杰,河南省学生体育总会副秘书长吕刚,河南省学生体育总会毽球分会副会长、郑州中学校长高正起等领导出席活动。

来自郑州市第61中学的郭夏含同学和郑州中学的黄权老师分别代表参赛选手和比赛裁判进行了庄严宣誓。

开幕式结束后,各参赛队伍举行了简短的比赛入场仪式。随着各组裁判



员一声声哨响,本届毽球比赛展开角逐。赛场上,选手们精神抖擞,默契配合,左右腾挪,纷纷亮出自己的“绝活”。灵巧轻盈的脚法、身法,让毽球上下翻飞,不时地倒钩、凌空抽射,引得场边观众阵阵喝彩。

记者 孙庆辉 文/图